いわて発 医工連携ニーズマッチング会に係るお願い（注意事項）

１　秘密保持について
　　秘密保持宣誓書にて誓約いただきますが、当日、会場で知りえた情報を第3者に漏洩しないよう、改めてお願い申し上げます。また、本会における写真撮影、動画録画等の行為は禁止とさせていただきますので予めご了承願います。

２　本会後の連絡等について
　　発表されたニーズに対して「興味がある」、「もう少し詳しく聞きたい」、「開発着手を検討したい」などといった場合、混乱を回避するため、事務局を通じて発表者とコンタクトを取っていただくことにご理解願います。（発表した臨床工学技士との直接連絡はご遠慮願います。）その際、当日配布する「連絡希望票」に記入いただき、会終了後、事務局までご提出ください。後日、面談の機会を設けます。
なお、当日の名刺交換、意見交換などにつきましては、その限りではありません。

３　支援体制について
[bookmark: _GoBack]岩手県内企業様につきましては、製品開発から販路開拓までいわて医療機器事業化研究会事務局のいわて産業振興センターが専門家を交え一貫した支援をいたします。
